

突发：今起中国对澳葡萄酒征收5年高关税 澳称将寻求世贸组织仲裁废除

中国商务部3月26日发布公告，宣布了这一决定。这也是北京与堪培拉自Covid-19疫情爆发以来关系紧张之际，对澳洲葡萄酒种植业者的一记重击，因为中国是澳洲葡萄酒最大的国际买家。

公告说，从3月28日开始正式对澳洲葡萄酒征收116.2%至218.4%的反倾销关税，为期5年。

去年8月，中国宣布开始对原产自澳大利亚的装入2升及以下容器葡萄酒进行反倾销立案调查，并从11月起开始对澳洲葡萄酒征收相当于高关税的保证金，导致澳洲葡萄酒今年元月的出口额与去年十月相比大幅下跌。

据九号新闻网报道，澳洲葡萄酒出口中国的份额已从去年10月的1.64亿澳元的高位降至今年1月的不足100万澳元。

此次，中国商务部最终裁定澳洲葡萄酒在华倾销，因而决定正式征收反倾销关税。

除葡萄酒之外，澳大利亚对华出口的大麦、牛肉、海鲜、煤炭、木材等也都受到影响。澳大利亚外交部的一份报告说，除铁矿以外，澳洲对华出口自2019年底以来下滑了40%。

澳洲方面认为，这些行动是北京对澳大利亚的报复，原因是澳大利亚去年修改外商投资规定，盯紧中国在敏感领域的投

资；以及澳大利亚总理莫里森呼吁国际社会对新冠病毒源头展开独立的国际调查。

目前澳洲贸易部已经表示，有意寻求世贸组织仲裁，并表示会跟澳洲葡萄酒行业紧密合作，帮助这一行业开拓中国以外的其他市场。

据SBS报道，联邦贸易部长Dan Tehan说，新关税意味着，澳大利亚酒商“完全没有可能”在中国市场具有竞争力。这样的决定让澳洲很难继续与其合作发展两国之间的经济关系。“中国消费者对澳洲葡萄酒的喜爱已经非常明确，我们非常有信心，世界各地的消费者也会喜欢澳洲出产的葡萄酒。”



“中国政府的这一决定令人非常失望，也完全没有道理，”27日他在墨尔本告诉记者。“我们正在考虑接下来的步骤，这些步骤包括将此纠纷诉诸世界贸易组织。”

SBS的报道说，联邦总理莫里森也表示，中国推高澳洲葡萄酒的价格是为了“报复”澳洲捍卫自己

的价值观，“这不可接受(That is not OK)”。

他说，澳大利亚“完全拒绝”他所称的“非关税限制”。

“他们自己公开承认这是报复澳人捍卫自己的价值观。”他告诉记者：“这不可接受。”

新大陆传媒

容国团为新中国夺得第一个世界冠军

北京3月27日消息中央广播电视总台中国之声联合全国广播电台共同推出特别报道《中国共产党百年瞬间》。本期推出：容国团为新中国夺得第一个世界冠军。

1959年3月27日，第25届世界乒乓球锦标赛在联邦德国多特蒙德市开幕，这场比赛汇集了来自38个国家的240名优秀选手。比赛前半程，中国队发

挥出色，男团首次闯入了四强，周恩来总理每天无论多晚都要亲自过问比赛情况。然而在八进四的比赛中，中国队员相继失利，容国团成为男单比赛中硕果仅存的一员，并最终闯进了决赛，对手是匈牙利老将西多。

第25届世界乒乓球锦标赛解说：这里，大家看到的是争夺世界男子单打冠军

的实况，我国选手容国团遇到了身经百战、经验丰富的匈牙利老将西多。

在这场注定要载入史册的比赛中，21岁的容国团一举夺得男子单打“圣·勃莱德”冠军杯，这也是新中国体育史上的第一个世界冠军。载誉归国后，容国团受到了“民族英雄”般的礼遇，毛泽东、周恩来等党和国家领导人

接见了乒乓球代表团成员，周总理更是将容国团夺冠和国庆十周年并列为1959年的两大喜事，将新中国首次生产的乒乓球命名为“红双喜”。

1961年4月9日，在新落成的北京工人体育馆内，容国团力克强敌，帮助中国男乒夺得第26届世乒赛团体冠军。

第26届世界乒乓球锦标赛解说：星野

拉球出界，容国团赢了第三局，中国队赢得了这次团体赛决赛的胜利！

上场前曾有队友问容国团：“下一场怎么打？”容国团说：“人生能有几回搏，此时不搏，更待何时！”“人生能有几回搏”也从此成为一个奋勇拼搏的时代名言，给各行各业艰苦奋斗的中国人带来巨大的鼓舞，激励无数人迎难而上，勇敢前行。

央广网